

南宁铁路局长跳楼身亡

疑涉前局长被双规案

据《中国经营报》

10月7日早上9时许,一辆丰田轿车急驶进南宁青秀区的天立TT公寓小区,TT公寓楼下的“晓宝便利”老板娘看到一位陌生的中年男子匆匆步入了公寓电梯。几分钟之后,一声巨响划破了清晨的宁静,老板娘愕然发现了一个血肉模糊的人躺在便利店的灯箱旁,一辆被跳楼人砸坏的奔驰车也在疯狂地鸣叫。年仅39岁的南宁铁路总局调度长、运输处处长李智跳楼身亡。

过去一年铁道部落马的八位高官

姓名	案发时间	案发前职务	目前进展
罗金宝	2010.10	中铁集装箱运输公司董事长	免职接受调查
刘志军	2011.2	铁道部党组书记、部长	免职接受调查
张曙光	2011.2	铁道部运输局局长、副总工程师	免职接受调查
邵力平	2011.6	南昌铁路局局长	双规
林奋强	2011.6	呼和浩特铁路局局长	双规
马俊飞	2011.6	呼和浩特铁路局副局长	双规
杜厚智	2011.6	哈大铁路客运专线有限责任公司总经理	免职接受调查
苏顺虎	2011.6	铁道部运输局副局长	双规

蹊跷的自杀

10月11日,一位南宁铁路老干部颇为感叹地说:“从7月开始,铁道部派来的检查组对南宁局进行了大检查,好多干部都被叫去谈话,李智的自杀肯定与‘邵老板’(南宁铁路局首任局长邵力平)被双规有关。”

公开的信息显示,李智曾担任南宁铁路局驻地所在南宁火车站站长、南宁铁路局运输处处长、南宁铁路总局调度长。

李智是否是因为铁路系统目前面临的各种压力引发的抑郁症而选择了自杀呢?重庆荣格心理与事业发展咨询所周炬所长分析:“现在很多官员自杀都是被抑郁症,其实根本不是什么抑郁症,从李智家庭背景和自杀的一些情况来看,他应该是做了充分的计划,肯定是做了权衡之后才选择了这种方式结束生命。”

一位曾与李智共事的铁路员工表示:“李智在南宁铁路局属于少壮派,位高权重,事业正处于上升期,上有老下有小,如果不是特别的原因和非死不可的理由,很难想象李智会这么不理智。”“确实外间的传言很多。”10月12日,南宁铁路局党委宣传部副部长吴舸表示:“但是公安部门的调查结果来看,李智的死还是自杀,对于自杀的具体原因我们也无从掌握。”

疑涉邵力平案

记者在南宁查访期间,一个流传最广的说法是“李智自杀与邵老板双规有关系”。

在南宁铁路局,众人皆知邵老板是指曾经担任柳州铁路和南宁铁路局局长的邵力平。在熟悉南宁铁路局的铁路老职工眼里,与铁道部原部长刘志军关系密切的邵力平是南宁铁路局历史上排名前三位的铁腕人物。

2002年,刘志军的得力部下,同为湖北老乡的邵力平从武汉铁路分局调任柳州铁路局担任党委书记。2002年9月,刘志军成为铁道部党组书记,并于2003年3月正式出任铁道部部长。而在刘志军步步高升之时,邵力平也在2003年顺利出任柳州铁路局局长。而在邵力平出任柳州铁路局局长之后,李智的仕途也开始步步平坦,并在此期间担任地位十分重要的正处级南宁火车站站长,李智也由此步入了事业的第一个高峰期。

一位熟悉邵力平的人士透露,李智在邵力平时代颇得欣赏。这在邵力平时代和后邵力平时代让李智或多或少受益,然而邵力平因为刘志军案被双规后,这些关系却成为了李智的负担。

由于刘志军、邵力平案件还处于调查期间,相关部门并没有披露更多信息。李智的自杀,无疑让南铁人感到震惊,也让刘志军、邵力平案件再起波澜。

我国军事医学成果曝光

服1颗药丸保持3天不困

据央视报道 作为我军最高军事医学科研机构的军事医学科学院,在建院60周年成就展上集中展示了近些年研发的六百多项新技术、新成果,一批卫勤装备也首次亮相。小到一粒药丸大到医疗舱,整个展区涵盖了放射与辐射医学、防化医学、野战卫生装备和生物技术等数十个学科的研究成果。其中一个蓝色的药盒里装的是他们为军队特殊研制的药品叫“夜鹰”,服用后可以保持72小时不困倦,并且能够维持正常的思维和体能。

中国首架空客A380飞机昨日交付南航

创下了多项中国民航甚至世界之“最”

10月15日10时25分,中国首架空客A380飞机抵达首都机场,正式交付南航。从10月17日开始,空客A380开始投入载客运营,将在北京、上海、广州三地间作巡回体验飞行。

南航A380创下了多项中国民航甚至世界之“最”。

最宽敞和载客量最大的飞机:南航A380两层客舱的总面积达到550平方米,相当于3个网球场,其最下层的货舱也是目前民用客机中最大的,可以装下38个标准飞机集装箱。

最环保的飞机:南航A380装备罗尔斯·罗伊斯的遑达900发动机采用荣获了“2006年度欧洲金分贝奖”的无缝进气道技术,在反推方面使用新型的两自由度消音板,噪音水平是所有机型中最低的,也是目前A380上最轻、最环保、最清洁的发动机。

最人性化的飞机:南航A380的客舱内采用六种模式的情景灯光,可根据不同时段的需要,模拟客舱外的自然光线,营造出特定的客舱氛围。机上还首次设有一个可以迅速转换成2平方米的无障碍洗手间,方便行动障碍人士使用,并首次为乘客个

人轮椅和机载轮椅提供存放柜。

第一架拥有包厢式豪华头等舱座椅的飞机:南航A380设有8个名为“铂金”的包厢式私密豪华头等舱。其座椅是由南航与空客公司的专家共同设计制造,巧妙地利用了门、可折叠椅、脚踏箱、扶手、桌板等各部件,兼具了办公、娱乐、休息的功能。

首架拥有“空中吧台”的飞机:南航A380豪华头等舱的前面,以及头等舱的前后区域均设有专用吧台,为旅客提供免费酒水饮料和社交休闲的空间。

强大的机上娱乐系统:南航A380上的乘客,个个都有自己专属的液晶电视。全数字式机载娱乐系统提供全舱音视频点播服务,可供应超过600小时、容量高达1000G,最大可容纳1200个以上节目。

服务保障之最:南航A380拥有19个厨房,可容纳87个餐车;拥有世界上最大的单体厨房,一次可容纳10个餐车。南航A380装有16个安全出口,14个厕所,13个储物柜,4个衣帽间。可放置13张床铺的机组休息室,也是南航机队中最多的。A380还是南航首架装有冰酒器和特浓咖啡机的飞机。该机也是南航第一个采用垃圾压缩车的飞机。

陕西蒲城坠机非现役军机

失踪飞行员已确认遇难

据新华社电 15日上午,中国国际通用航空大会执委会在西安确认,14日上午在陕西蒲城举行的飞行表演中坠毁飞机的另一名失踪飞行员已经遇难。坠毁飞机非现役军机,为中航工业试飞院所有,应邀在训练期间参与展示表演。

获悉失踪飞行员遇难后,15日上午11时05分,

出席通用航空高峰论坛的全体人员论坛现场默哀1分钟。

据中国国际通用航空大会执委会相关人士介绍,飞机失事时离地面很低,后舱飞行员弹射出舱,降落伞打开,没有大的问题,现正在医院检查;前舱飞行员确认遇难。

毒贩枪击3名警察劫持3儿童

被广西警方包围后自杀



围困

据中新社电 广西警方15日通报,广西壮族自治区公安厅指挥崇左市公安局与南宁市公安局在南宁市隆安县乔建镇联合阻击毒贩,成功解救人员,缴获毒品海洛因1750克,手枪1支,子弹6发,疑犯开枪自杀。

10月14日上午,崇左市大新县公安局禁毒大队获取情报:犯罪嫌疑人李林驾驶一辆黑色别克牌小轿车,从大新县城运输毒品前往南宁。

当日10点20分左右,警方在古潭收费站将李林截停。在民警靠近其轿车时,李林突然掏出手枪,在车内向民警开枪,致3名民警受轻伤。后李林驾车冲卡逃窜至隆安县乔建镇新华街,闯入民宅劫持人质负隅顽抗。

毒品犯罪嫌疑人李林(男,45岁)曾于2011年8



救人

月25日在运输毒品过程中,被大新县公安局禁毒大队拦截,后趁机逃脱而被网上通缉。

18时许,警方查实持枪犯罪嫌疑人李林藏匿在乔建镇新华街居民叶某家,持枪将叶某12岁女儿、10岁儿子及其哥7岁女儿劫持在住宅楼三楼一卧室内。叶某12岁女儿乘犯罪嫌疑人李林不备逃出。

警方迅速将持枪犯罪嫌疑人李林藏身的民宅紧密包围经过3个多小时的说服教育,安全解救出人质,犯罪嫌疑人李林在居民家自杀身亡。

在解救人质的同时,由广西公安厅组织民警对李林贩毒团伙的其他成员进行抓捕,分别在南宁、扶绥等地成功抓获莫某、黄某,朱某在逃。此案共缴获毒品五块,重1750克,运输车2辆,仿“九·二”式手枪1支,子弹6发。

星报追踪